

体坛·播报

2011年男篮亚锦赛
最终落户武汉

星报讯 北京时间12月22日,2011年男篮亚锦赛举办地正式确定,中国武汉最终获得了明年亚锦赛的举办权。这样中国就继2009年天津男篮亚锦赛之后,连续第二次举办此项赛事。

中国再次获得亚锦赛的举办地对于中国男篮来说是一个非常好的消息,因为作为2012年伦敦奥运会的预选赛,只有拿到明年亚锦赛的冠军才能够直接晋级伦敦奥运会,拥有主场优势的中国男篮将更有机会获得冠军。

科比遭驱逐

湖人主场惨败

星报讯 北京时间12月22日,湖人最后一节崩溃,主场以79:98惨败给雄鹿。湖人五连胜终止,科比在最后一节连吃技术犯规被驱逐,全场16投9中,得到21分。加索尔15分11个篮板,奥多姆12分、10个篮板和6次助攻。

雄鹿结束三连败,詹宁斯因伤缺阵,萨尔蒙斯拿下20分6次助攻,1米65的“小矮人”博伊金斯成为头号功臣,他在第四节拿下了13分,全场贡献22分。

小牛斩魔术

诺维斯基得分超伯德



星报讯 北京时间12月22日,在对阵魔术的比赛中,诺维斯基不但率领小牛105:99赢下比赛。诺天王本人更是在比赛中拿到了17分和8个篮板。

凭借这17分,诺天王目前的生涯总得分为21798分,超越了伯德的21791分,排名联盟历史得分榜的第25名。在现役球员得分榜中,诺天王只落后于奥尼尔、科比、加内特,排名第四。

当空调换上典雅的镜面设计,当冰箱绘上赤橙黄绿的炫丽色彩,当电视已经薄如壁画般惊艳……室内空间已不再局限于实用

主义的桎梏,而是追求既好用又好看的平衡,以满足工作环境和家居环境更协调。一体台式机便是如此孕育而生:当人们对于电脑的要求已不限于功能上的满足,一体台式机则通过追求个性的外观设计带给现代人使用和审美的双重满足感。

缘起轻薄,与室内空间的完美融合

一体台式机轻薄一体的设计为用户带来极具颠覆性的视觉冲击力。与传统分体台式机相比,一体台式机即轻又薄,即简约又时尚,是桌面电脑的破茧重生。这样的外观设计不仅更符合现代人对节约空间、美观的宗旨,还充分体现了不同风格的设计元素,为一体台式机赋予了独一无二的个性外观。

特别是对于注重品质生活的个人家庭而言,电脑已经不仅仅注重性能,更需要体现用户的身份以及品位。传统的分体台式机笨重、繁杂的造型已经很难满足用户的需求,而一体台式机轻薄时尚的造型则给予与室内空间完美融合提供了更多选择。以联想ideacentre A700一体电脑为例,采用黑色合金材料设计,仅有22.5mm的极限厚度完美呈现了极致轻薄的设计思路。灵感来自于海豚曲线的背部设计,为轻松的家庭生活增添一抹清新的海洋气息。全无线的一体化的设计,让这款产品可以在家中自由的

火箭“恋上”大姚

姚明或赛季内续约火箭
莫雷否认推倒重建

成续约的可能性,同时也指出下赛季可能出现的NBA联盟停摆,也许会影响到姚明的康复计划。

火箭的未来在何方?莫雷没有多说,但他坚决否定了有一个可能,那就是重建。“我真的不知道那意味着什么,”莫雷说,“我们的目标是夺取总冠军,我们需要球员打出全明星的水准,姚是始终做到这一点的球员之一,我们想依靠现在的阵容打出高水平,当然,我们也会尝试通过交易升级球队的人员配置。”

说到交易,火箭确实拥有一些让人感兴趣的筹码。他们已经申请了一个伤病特例条款(大约价值570万美金),同时还拥有一个交易特例条款(630万美金)。布鲁克斯、巴蒂尔和杰弗里斯都是到期合同,在同

样的位置上,他们并不缺乏替代品。莫雷不会任意甩卖一名球员,但是如果像卡梅罗·安东尼这样级别的球星出现在市场上,莫雷是不会犹豫扣动交易的扳机的。

姚明的这次伤病,无疑令这个中锋的未来蒙上了一层阴影。火箭方面已经表态会支持姚明的决定,而姚明也将利用接下来的几个礼拜时间考虑他的未来。手术是很有可能要做的,而另一个值得注意的日子是明年的7月1日,过了那天,姚明就将成为一个自由球员。莫雷暗示如果价码和合同年限合适的话,火箭并不排除在赛季结束前和姚明完成续约。即便姚明和火箭的合同终止了,他们也会继续为姚明的康复提供帮助。

“我们对待姚明的方式可能会有别于一名普通的球员,”莫雷说,“他是我们这支球队的重要组成部分,不管他是否还能打球,我们都希望他能继续和我们呆在一起。我们球队最需要的还是一个很好的中锋,我们希望姚明依然能够成为我们在这个位置上的选择。”另外,一个更大的问题是明年NBA可能会停摆,球员将被禁止使用球队设备和场馆,如果NBA确定停摆,处于恢复期的姚明也就只能自己寻找顶级医疗配置了。

星报综合消息

江淮·体育

皖将纷纷“杀奔”国家队

星报讯(记者江锐)继多名安徽选手入选了国家男子手和女子水球国青队后,近日在击剑、射击和竞走国家队公布的大名单中,又有多名皖将入选。

击剑:张亮亮寄望团体

为做好伦敦奥运会资格赛的备战工作,国家击剑队已经组织2011年第1期集训,安徽选手张亮亮、王森在集训之列。男花团体项目已重回伦敦奥运会,张亮亮有望冲击这枚金牌。男子重剑小将

王森,目前在国家队主力位置上占据了

射击:娄祥武瞄准奥运

近日,中国射击协会官网公布了备战伦敦奥运会第一批集训人员名单,安徽选手娄祥武、朱德铭入围。“老枪”娄祥武虽然两度获得全运会男子手枪慢射冠军,但由于是业余选手身份,而要获得奥运会资格需要参加一系列选拔赛,娄祥武一直没能出现在奥运赛场。“90后”朱德铭是我省射

击的希望之星,虽然目前还没有很理想的成绩,对于他更重要的是大赛经验。

竞走:吕秀芝脱颖而出

国家竞走队近日也公布了集训名单,1993年出生的安徽姑娘吕秀芝在大名单之列。今年9月在北京举行的全国竞走锦标赛上,吕秀芝获得女子少年组冠军。中国竞走的训练水平处于世界领先地位,只要吕秀芝在国家队站稳脚跟,伦敦奥运会上将很有戏。

厚积薄发 遇见完美

——联想一体台式机掀起桌面PC时尚变革



摆放,轻松融入整个家中风格中。

一体台式机的时尚风潮不仅影响到个人家庭,也受到企业及商用用户人士的大力推崇。面对商务用户需求的进一步细化,一体台式机只有通过不断更新自身的设计理念才能满足用户不断变化的需求。联想扬天S700、S750一体台式机就充分满足用户的这一需求。扬天S系列一体台式机由国际设计团队倾力打造,融入了在家居领域最为前沿的“极简”概念,为商用电脑加入了时尚的设计元素。在设计中充分参考了高端轿车简约的腰线设计,流线时尚,锐利十足。而镜面无边框设计,不仅令LED屏幕与机身浑然一体,

形成“人在画中”视觉效果。同时LED背光屏幕也使机身最厚处仅有65.7mm,整体显得更加纤细、立体,摆脱了以往商用机笨拙的既有形象,保持了简洁干练的商务环境,为企业形象加分。

个性时尚,摘得桂冠的杰出设计

作为桌面电脑发展趋势的一体台式机,一体化的造型不仅没有束缚它的设计灵感,反而掀起了桌面电脑“文艺复兴”运动。

在被誉为“全球消费电子产业的奥斯卡”之称的2010 CES美国消费电子展上,联想ideacentre A300一体台式机凭借出色的外观设计以及优良的性能斩获“最佳桌面电脑”大奖。联想ideacentre A300的亮相,不仅惊艳四座,仅有1.8cm的机身厚度更是刷新了一体台式机的设计记录。纯白机身源自瑜伽的灵感语言,使其在众多一体电脑显得格外与众不同。显示屏与主机分离的瑜伽分体造型内嵌256种灯效变化的雕花蚀刻金属立柱,在黄金分割的位置,将分体的设计串联起来,整机精美的设计一眼看去似乎底座与机身浑然一体,丝毫不显突兀,其中的青花纹样,更将中国元素诠释的淋漓尽致。搭乘新复古主义时尚风潮,彰显非凡的家居品味,深受个人家庭用户的喜爱。

联想一体台式机在时尚、前卫的整体设计下,也带来了革命性的使用体验,首先联想一体台式机采用最前沿的“极简”概念,一体化的无线设计,甚至连键盘、鼠标也可采用无线连接,整体只需一条电源线即可完成部署,减少部署时间和难度。其次,联想一体台式机比传统分体台式机更纤细,节省多达70%的桌面空间;另外,一体台式机将摄像头、无线网卡等配件进行超值整合,同价位拥有更多功能部件;与传统分体台式机相比,联想一体台式机更节能环保,低碳的同时带来更小的电磁辐射,符合现代人绿色生活的价值取向。

在PC发展的大势之下,功能至上已远远不能满足用户的需求。纤细精致的外型,时尚个性的设计,这一系列颠覆性的概念,使联想一体台式机更适合现代办公和家居环境。可以想象,在不久的将来,这种更集成、更简便的一体台式机无疑将掀起桌面PC的革命,成为倡导时尚与品味的最佳选择。

